Внеурочное игровое  занятие по ППД для 1-2 класса
Тема: Мой друг- светофор!
Цели: формировать знания о дорожных знаках и умение применять правила безопасности поведения на дорогах; воспитывать чувство бережного отношения к своему здоровью; повторить и закрепить знания о правилах дорожного движения, напомнить о важности придерживаться правил дорожного движения; расширять знания обучающихся о транспорте, правах пешеходов; разобрать ситуации, которые могут возникнуть при несоблюдении правил дорожного движения.
Ход мероприятия
Чтоб по улицам шагать,
Надо непременно знать,
Как таблицу умноженья,
Всем нам правила движенья.
Каждое утро вы завтракаете, одеваетесь и  выходите на автобусную остановку, чтобы доехать школьным автобусом к школе. После уроков вы приезжаете домой. В своё свободное время вы очень часто бываете рядом с дорогой: идёте в магазин, в гости к другу, к родным или просто катаетесь на велосипеде. И каждую минуту необходимо помнить главные правила дорожного движения. Давайте вспомним, какие правила вы хорошо усвоили.
( Учитель показывает иллюстрации, а ребята вспоминают правила)
Обучающиеся:
1. Не бегай по проезжей части.
2. Не играй в мяч или другие игры на дороге.
3. Не слушай музыку в наушниках, когда идешь по дороге.
4. Придерживайся правил в общественном транспорте и школьном автобусе.
5. Переходи дорогу только в специально отведённых местах ( по зебре).
6. Внимательно следи за сигналами светофора.
7. Не перебегай перед машиной или другим движущимся транспортом. Помни: железо крепче, чем кости.
8. Будь внимательным и спокойным.
 Просмотр мультфильма
Молодцы, ребята! Правила вы хорошо знаете. А теперь давайте посмотрим мультфильм о том, как важно придерживаться этих правил и что может случиться, если их не выполнять. https://www.google.com/url?q=http://polirobokar.ru/2-sezon/7-seriya.html&sa=D&ust=1507580886551000&usg=AFQjCNFeELdrIfV69EervTE7cIQxcAlT0w 

Итак, какие правила безопасности вы услышали? Что может случится? Какие виды транспорта вы увидели в видео?
Игра «Да\нет»
-Быстрая в городе езда ,
Правила движения знать надо?-Да!
-Вот в светофоре горит красный свет,
Можно идти через улицу?-Нет!
-Ну а зелёный горит , вот тогда
Модно идти через улицу?-Да!
-Сел в автобус, не взял билет 
Так поступать полагается? –Нет!
-Старушка, преклонные очень года,
Ты место уступишь всегда?-Да!
Игра «Светофор»
Все мы хорошо помним, что светофор имеет три цвета. Какие это? Что они значат? Все правильно! Давайте мы вспомним повороты и немного поиграем на внимание..
Внимание:
 -красный-«едем»(поворачиваемся) влево
-жёлтый- «едем» вправо
-зелёный – «едем» прямо (шаг вперёд)
Игра «Веселый светофор»
Каждый раз, когда вы смотрите на светофор и ожидаете зелёного сигнала, вы что-то представляете. Что же можно представить, если вы видите…?
Красный- яблоко, клубника, мяч,…
Жёлтый- лимон, солнце, груша, шарик,…
Зелёный- листик, травка, дерево,….
Игра «Кто такой? Что такое?»
Каждый раз, когда ы слышите слова правила дорожного движения, то каждый представит дорогу, автомобиль, светофор.
Давайте подумаем кто или что может быть?
Участник получает слово. Его необходимо объяснить другим, не называя само слово.
-Пешеход
-Пассажир
-ДТП
-светофор
-дорожный знак
- светофор
Подведение итогов
Молодцы, ребята! Вы хорошо запомнили ПДД. Надеюсь, что вы будете их придерживаться во время пребывания на улице.
Делаем ребятам 
Предостережение:
Выучите срочно
Правила движения,
Чтоб не волновались,
Каждый день родители, 
Чтоб спокойно мчались
Улицей водители!
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